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Informações do Veículo
Renavam:

0030.976423-8
Chassi:

9BD195163C0146786
Placa:

ISJ-4E00
Marca/Modelo:

FIAT/UNO WAY 1.4
Município:

SAO MATEUS DO SUL
Ano de Fabricação/Modelo:

2011 / 2012
Combustível:

ALCOOL/GASOLINA
Cor:

PRETA
Categoria:

PARTICULAR
Espécie/Tipo:

PASSAGEIRO / AUTOMOVEL
Situação do Veículo:

VIGENTE (EM CIRCULACAO)
Restrição à Venda:

NÃO HÁ

CRLV

LICENCIAMENTO ANUAL QUITADO

Exercício: 2023

Data do pagamento: 16/06/2023

Valor pago: R$ 454,32

Emissão do documento autorizado em: 16/06/2023

Data de postagem do documento:

Número Registro nos Correios (envio):

Origem: PROCESSO 024.3.0202918-7 -
REGISTRO DE OUTRO ESTADO

Resumo das Multas de Trânsito

Discriminação Quantidade Valor (R$)
MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO
OBRIGATÓRIAS

NADA CONSTA

MULTAS EM DIVIDA
ATIVA/EXEC.JUDICIAL/SOB JUDICE

NADA CONSTA

MULTAS OBRIGATÓRIAS NADA CONSTA

MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO
NÃO OBRIGATÓRIAS

NADA CONSTA

MULTAS IMPOSTAS NADA CONSTA

Total R$ 0,00

Resumo das Autuações de Trânsito

Discriminação Quantidade Valor (R$)
AUTUAÇÕES NOTIFICADAS NADA CONSTA

AUTUAÇÕES EM PROCESSO DE
DEFESA

NADA CONSTA

AUTUAÇÕES EM PROCESSO DE
NOTIFICAÇÃO

NADA CONSTA

Total R$ 0,00

Informações Adicionais

Caso o pagamento já tenha sido efetuado, informamos que o prazo para atualização dos nossos cadastros é de até 2 dias úteis a partir da data do pagamento.

Para pagamento, utilize o Guichê de Caixa ou Auto Atendimento dos bancos credenciados: Banco Cooperativo Sicredi, Banco Cooperativo do Brasil (BANCOOB), Banco
Rendimento, Banco Santander ou Banco do Brasil.

Para pagamento de multas emita a Guia de Recolhimento ou procure a Ciretran ou Posto de Trânsito do seu município.

O CRLV (Certificado de Registro e Licenciamento de Veículo) somente será enviado quando quitado os débitos de licenciamento e IPVA (Imposto sobre Propriedade de
Veículos Automotores).

Este histórico indica apenas as ocorrências informadas de forma oficial ao Detran-PR, por autoridade administrativa ou judicial; não serve para fins judiciais e é fornecido de
forma gratuita.

Em caso de dúvidas, ligue para a Central de Atendimento ao Cidadão, telefone 0800-643-7373, ou procure a Ciretran/Posto de Trânsito do seu município.

Este Extrato não vale como negativa de débitos.

Este Extrato é fornecido gratuitamente.

ESTADO DO PARANÁ
DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO - DETRAN/PR Extrato Resumido

Consulta Consolidada do Veículo

Data Emissão: 21/09/2023 Hora: 13:22 Página: 1 / 1
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Estado do Paraná
Secretaria de Estado da Fazenda

Receita Estadual do Paraná

Certidão Negativa 
de Débitos Tributários e de Dívida Ativa Estadual

Nº 031782752-43

Certidão fornecida para o CPF/MF: 048.265.539-94
Nome: CPF NÃO CONSTA NO CADASTRO DE CONTRIBUINTES DO ICMS/PR
 
         Ressalvado o direito da Fazenda Pública Estadual inscrever e cobrar débitos ainda não
registrados ou que venham a ser apurados, certificamos que, verificando os registros da Secretaria de
Estado da Fazenda, constatamos não existir pendências em nome do contribuinte acima identificado,
nesta data.
 
         Obs.: Esta certidão engloba pendências do próprio CPF ou pelas quais tenha sido
responsabilizado e refere-se a débitos de natureza tributária e não tributária, bem como, ao
descumprimento de obrigações tributárias acessórias.
 
 

Válida até 19/01/2024 - Fornecimento Gratuito
 
 

A autenticidade desta certidão deverá ser confirmada via Internet
www.fazenda.pr.gov.br
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